



СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ

ПРЕС-РЕЛІЗ

Подія: Спеціалізована виставка канцелярських товарів та офісного приладдя
СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ 2024

Дати: 9–11 жовтня 2024

Місце проведення: ВЦ «АККО Інтернешнл» (м. Київ, проспект Перемоги, 40-Б, парк ім. Пушкіна)

Організатори: Українська Асоціація Постачальників Канцелярських Товарів
Виставкова компанія «АККО Інтернешнл»

З 9 по 11 жовтня у Києві буде проходити головна бізнес-виставка країни у галузі канцелярських товарів – СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ 2024. Вона представить 37 компаній, які покажуть 90 торгових марок.

У 2024 році відновить свою роботу головна і єдина в Україні виставка, присвячена всім категоріям канцелярських, офісних, шкільних товарів і приладдя для творчості – **СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ 2024**. Після вимушеної перерви виставка збере майже повний павільйон з добре знайомими і новими компаніями.

Кількість учасників цьогорічної події сягатиме позначки у 37 компаній. Серед експонентів будуть компанії 4PROFI, PROFIPLAN ТМ, ART PLANET, PELICAN, STRATEG, ТМ, UKRBOARDS ТМ, АКС ТРЕЙД, АПЕЛЬСИН, АРКУШ ТМ, ВІВАТ ТРЕЙДІНГ, ВІЛЬНО, ЕКСПРЕС УДАЧІ, ВИДАВНИЦТВО, ІМПОРТ ПАПІР, ІМПОРТ-ОФІС УКРАЇНА, ІПТ, ВИДАВНИЦТВО, КАНЦ МАЙСТЕР, КАНЦТРЕЙД, КОЗЛОВ В. Ю., КОЛОП, КРЕАТИВНА КОМПАНІЯ ТОП, ЛЕГПРОМСЕРВІС, ЛОКСИ, ЛЮКС КОЛОР, ЛЮКСОН, МАЛЕВАРО ГРУП, ОРФЕЙ, ПАПІРУС УНІВЕРСАЛ, РАЙДУГА ТРЕЙД, РЕКТАЙМ-ВМ, РУСЛАН, ВИДАВНИЦТВО, ТАТУШКА, ТЕРРА ЮА, ТРОДАТ ЮА, ФОРМ С, ФРЕШ, ЮТЕК, ЯКОВЕНКО.

На стендах учасників цьогорічного **СВІТУ КАНЦЕЛЯРІЇ** будуть представлені новинки від **близько 90 торгових марок**. Категорії товарів, які традиційно демонструються на виставці, включають письмове приладдя, офісні товари, паперову продукцію, зошити та щоденники, шкільну канцелярію, товари для хобі і творчості, дитячу навчальну й розвивальну літературу, презентаційне обладнання, ділові сувеніри, шкіргалантерею тощо.

Виставка **СВІТ КАНЦЕЛЯРІЇ** – це чудова нагода наживо побачити новинки канцелярського ринку та скласти власну думку про цікавість, якість, кольори та зовнішній вигляд товарів. Тут одразу ж можна поспілкуватися з прямими постачальниками чи виробниками, укласти угоди і започаткувати тривалу й успішну співпрацю.